



это была наша Победа



ЕКАТЕРИНБУРГ | «Бессмертный полк» вернулся к своему привычному формату. Два минувших года из-за пандемии акция проводилась только в Интернете. В Екатеринбурге по проспекту Ленина прошли 150 тысяч уральцев. Вместе с портретами участников Великой Отечественной войны несли и фотографии погибших в ходе боевых действий на юго-востоке Украины солдат и офицеров. В этом году шествие «Бессмертного полка» прошло в 55 городах, деревнях и поселках Свердловской области



ЕКАТЕРИНБУРГ | Глава региона в этом году также встал в ряды «Бессмертного полка» с фотографией своего деда – участника Великой Отечественной войны Леонида Васильевича Куйвашева. «Мой дед служил, дослужил до 1943 года, потом был комиссован, ему ампутировали ногу. Второй мой дед пропал без вести. Вы видите, сегодня – море «Бессмертного полка». Это праздник со слезами на глазах для любого русского человека, для любого, чьи родственники воевали», – отметил Евгений Куйвашев



КАМЕНСК-УРАЛЬСКИЙ | Сегодняшние наследники Победы



ЕКАТЕРИНБУРГ | Торжественно-траурная церемония «Память». Цветы к Ширококоренскому мемориалу возложили (слева направо) председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина, губернатор Евгений Куйвашев, сенатор РФ Эдуард Россель



ДЕГТЯРСК | Возложение цветов к городскому мемориалу



ЕКАТЕРИНБУРГ | В силу возраста участники Великой Отечественной войны не смогли прошагать в пешем строю: перед началом военного парада 36 ветеранов под аплодисменты приехали на площадь 1905 года в открытых армейских автомобилях. Здесь их разместили на местах для почетных гостей



ИВДЕЛЬ | Парни из военно-патриотического клуба «Шанс» с портретами своих дедов и прадедов



НИЖНИЙ ТАГИЛ | Жители города встречают ретропоезд «Эшелон Победы»



ВЕРХНЯЯ ПЫШМА | Шествие «Бессмертного полка» по центру города



НИЖНИЙ ТАГИЛ | Дети запускают голубей мира на параде